Determinar, agora, COMO ¢ essa dependéncia. Para isso vocés terfio que trabalhar com
andlise dimensional (mais especificamente, homogeneidade dimensional). Sé para lembrar
um pouquinho: se uma grandeza Z se relaciona com outras duas grandezas X e Y da
seguinte maneira: Z=K.Xa.Yb, onde a, b e k sfo constantes, entfo
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Agora s0 falta determinar o valor da ¢ . Dica: voces deverdo trabalhar com um
grafico di-log, usando o Origin. Anexem o grafico, com as informac&es relacionadas, neste
roteiro.

Para a montagem desse grafico, qual grandeza vocés escolheram para o eixo x? E para o
eixo y?

Para terminar: como ficou,entéo, a equagéo de T? Compare o resultado obtido com a
equagdo mencionada nos livros de fisica..estd coerente? Comentem!!




